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 ΚΟΙΝ.: Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Αχαΐας 
 

ΘΕΜΑ: Απομάκρυνση φερτών υλικών διαύλου εισόδου Αλιευτικού Καταφυγίου Κρυονερίου 
           Ακράτας Δήμου Αιγιαλείας 

ΣΧΕΤ.:  
1. Το Απόσπασμα 8ου Πρακτικού Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας 

(ΑΔΑ:ΨΜΙΩΩ6Χ-74Τ)
2. Το με αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΔΥΚΜΠΕΑΧ/187181/3336/19.06.2025 Έγγραφο της Δνσης 

Δημόσιας Υγείας κ Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Αχαΐας 
3. Το με αρ. πρωτ. 893/07.08.2025 έγγραφο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας.

Κατόπιν αυτοψίας που διενεργήθηκε από την υπηρεσία μας στο Αλιευτικό Καταφύγιο 
Κρυονερίου Ακράτας Δήμου Αιγιαλείας, διαπιστώθηκε ότι η είσοδος του λιμενίσκου έχει κλείσει 
από φερτά υλικά (εξαιτίας κυμάτων από θάλασσα) με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί λεκάνη 
στάσιμων υδάτων. Αποτέλεσμα είναι η ύπαρξη δυσάρεστων οσμών και πιθανές αρνητικές 
επιπτώσεις στην υγεία των πολιτών σύμφωνα με το (σχετ. 2) από την Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Αχαΐας. 

Για τους παραπάνω λόγους και κατόπιν του αιτήματος από την Δ/νση Δημόσιας Υγείας, 
το Απόσπασμα Τακτικής Συνέλευσης Δημοτικού συμβουλίου (σχετ. 1) και το αίτημα από το 
Λιμενικό Ταμείο Αιγιαλείας (σχετ. 3), το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε Αχαΐας θα προβεί σε 
εργασίες διάνοιξης της φραγμένης είσοδού του λιμανιού. Συγκεκριμένα θα γίνει σταδιακή 
απομάκρυνση φερτών υλικών από την είσοδο του λιμανιού ώστε να αποκατασταθεί η εισροή 
και εκροή υδάτων και εναπόθεση αυτών σε παρακείμενο χώρο. Προκειμένου να γίνουν τα όσα 
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αναφέρθηκαν, παρακαλούμε τον Δήμο Αιγιαλείας να καθορίσει χώρο προσωρινής εναπόθεσης 
ιδιοκτησίας του Δήμου για την περαιτέρω νόμιμη διαχείριση των φερτών υλικών καθώς και να 
αναλάβει την μεταφορά αυτών στον καθορισμένο χώρο.

                                                                                 Ο αναπληρωτής προϊστάμενος της
                                                                                  Αυτ. Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π.Δ.Ε

                                                                                                                   Βασίλειος Κούτρας
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